
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 130 Palembang 

Mata Pelajaran  : PJOK 

Kelas /Semester : IV/1 

Materi Pokok  : Beladiri (Pencak Silat) 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

Kompetensi Dasar 
3.3 Menerapkan gerak dasar lokomotor dan non-
lokomotor untuk membentuk gerak dasar seni 
beladiri** 

4.3Mempraktikkan gerak dasar lokomotor dan non 
lokomotor untuk membentuk gerak dasar seni 
beladiri** 

 

Pertemuan Pertama : 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah pembelajaran berlangsung dengan menggunakan model pembelajaran, diharapkan siswa dapat : 

1. Melakukan gerakan dasar kuda-kuda beladiri pencak silat dengan benar 

 

B. KegiatanPembelajaran 

No Kegiatan Karakter 
1. Pendahuluan  

a. Guru memberi salam dan berdoa 
b. Melakukan apersepsi dan atau motivasi 
c. Menyampaikan tujuan, materi pembelajaran 

3’ 
Religiositas 

2. Kegiatan Inti 
Peserta didik mempelajari materi yang diberikan guru dengan memanfaatkan 
berbagai sumber belajar alternatif sebagai berikut:  

 
 
1. Guru Memberikan Contoh teknik dasar kuda-kuda gerakan pencak silat. 
2. Siswa diberi kesempatan untuk mempraktikkan teknik dasar Kuda-kuda 

secara baik dan pukulan, tangkisan. 
 

5’ 
Berfikirkritis, 
kolaborasi, 
integritas 

3. Penutup  
a. Siswa dan guru mereview hasil kegiatan pembelajaran 
b. Guru memberikan penghargaan kepada kelompok yang berkinerja baik 
c. Melaksanakan penilaian untuk mengetahui ketercapaian indikator 
d. Memberikan tugas kepada peserta didik berupa pengerjaan LKPD Pencak 

Silat 
e. Memberi salam dan berdoa 

2’ 
Religiositas, 
Kemandirian, 

 

C. PenilaianPembelajaran (Soal Pengetahuan) 

1. Uraikan  

2. Jelaskan 

3. Berikanlah  

 

Palembang, 15 November 2021 

Guru Mata Pelajaran PJOK, 

 

 

 

Amirudin, S.Pd 

NIP. 19690626200811003 


